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Kdo smo in kaj hočemo
»Nismo niti tiranski avantgardisti

niti nepremišljeni avanturisti. Naša
zgodovina in zgodovina spreobra-
čanja po vetru, gledanje nezgladlji-
vega, pa tudi ne prazen list papirja.
Nasprotno, odlikujemo se po trdni
preteklosti svojih idej, po obljubah,
ki se imajo navado uresničiti. Naša
pot iz socializma, pot svobode, je
znana in prepoznavna, njeno nada-
Ijevanje predvidljivo in zanesljivo.
V tem je naša moč in temelj za-
upanja.«

»ZSMS je liberalna stranka. Za
nas je pomembna svoboda tukaj in
zdaj. Ne zanima nas svoboda vseh.
Zavzemamo se za SVOBODO VSA-
KOGAR. Zato razstiramo meje svo-
bode, kjerkoli je mogoče. Odprav-
Ijamo ovire, ki posameznicam in po-
sameznikom ne dovoljujejo, da bi
ravnali kot svobodni in odgovorni
Ijudje.«

Svoboda je za nas svoboda izbi-
re: v vsakdanjem življenju, na po-
dročju gospodarstva, v politiki.

»Živimo v čudovitih krajih: na
križpotju evropskih prometnic, kjer
povezujemo Alpe z Jadranom, Bal-
kan z Evropo. V mestu klenih Ijudi,
kjer se gorenjska govorica meša
z zvenečo dolenjščino, kjer si tradi-
cija v življenju in delu podaja roke

s prihodnostjo. To je mesto Plečni-
kovih mojstrovin, snovanj vrhunskih
znanstvenikov, trdnih kmetij. Živimo
v mestu, ki si lahko utre pot med
svobodne evropske prestolnice, ži-
vimo v mestu, kjer danes odločamo
o našem jutri.«

Verjetno ni nikogar, ki se ne stri-
nja s trditvijo, da mestno jedro odra-
ža podobo in utrip celotnega mesta.
In če je to mestno jedro povrh vsega
še srce glavnega mesta države
majhnega naroda, mora vsak člo-
vek, ki živi in dela v tem prostoru,
zahtevati od sebe in oblasti, da stori
vse, da je mesto sebi v ponos in
tujcu v zavist. Zato želimo del obla-
sti zase, kajti le tako bomo lahko
naredili naš kraj lepši in bogatejši.

Ljubljančani zaslužimo moderno
mesto, ki bo prijazno in gostoljubno
z Ijudmi, s čistim in zdravim oko-
Ijem, mesto, ki bo odprto za znanje,
podjetnost in kulturo. Naš cilj je, da
se izboljšajo življenjski pogoji sle-
hernega občana, ne glede na social-
ni položaj, starost, spol ter politično
in narodnostno pripadnost. Zato je
naš program zelo konkreten.

KER NIMAMO VELIKO
ČASA, HOČEMO ŽIVETI
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